札幌市役所道路管理課からのお知らせ

－　説明会のご案内　―
大通での屋外広告物（店舗看板等）規制を強化します
（景観保全型広告整備地区の指定）





屋外広告物は、その種類及び設置する場所等により、高さや表示面積などが制限されています。同時に、屋外広告物は街の景観形成の重要な要素であるため、その掲出には慎重な配慮を要します。
そこで現在、札幌市では、札幌駅周辺地区及び札幌駅前通北街区地区については、札幌市の玄関口として、札幌を象徴する都市空間であることを踏まえ、「景観保全型広告整備地区」に指定し、屋外広告物の特別な規制をしております。ここに掲出される屋外広告物は、デザイン性が高く、建築物や街並み景観の連続性に配慮し、世界都市札幌の顔にふさわしい品格と機能性を備えた地区景観を創出するものでなければなりません。
このたび札幌市では、将来の大通公園周辺の景観向上のために、大通地区についても、景観保全型広告整備地区に指定することとしました。
つきましては、大通地区の関係者の方々を対象にした説明会を、以下の通り開催させていただきますので、ご出席のほどよろしくお願いいたします。

記

日付　令和5年（2023年）11月27日（月）
時間　午後2時～（所要1時間）
場所　札幌市中央区北３条西3-1-6 札幌小暮ビル 7階
（TKP札幌カンファレンスセンター７A）
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お問合せ
札幌市役所道路管理課　℡011-211-2452
担当者　茂呂・西元寺
※屋外広告物は、ビル・店舗、商品等のマークや名称看板です。

image1.png
N




